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Ο Απόλλωνας, εντυπωσιακός, έριξε τεσσάρα  χθες στον Εθνικό Αχνας στο Δασάκι
Νικηφόρα πέρασε από το
Δασάκι ο Απόλλωνας κερδί-
ζοντας τον Εθνικό με 2-4,
έπειτα από πολύ καλή εμφά-
νιση, και πήρε το τρίποντο
και τις 15.000 ευρώ.

Του ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

Απόλλωνας επέστρεψε στις
νίκες χθες χτυπώντας στο Δα-
σάκι τον Εθνικό Αχνας (4-2)
και κλείδωσε την πέμπτη θέ-
ση, ενώ έδειξε ότι βρίσκει τον

καλό του εαυτό ενόψει της κρίσιμης ρε-
βάνς με την ΑΕΛ στις 6 Μαΐου όπου θα κυ-
νηγήσει με νύχια και με δόντια την πρό-
κριση στον τελικό για το τρόπαιο ώστε να
μην πάει χαμένη η χρονιά. 
Η ομάδα του Φον Χέιζεν ήταν ανώτερη από
τον Εθνικό σχεδόν σε όλη τη διάρκεια του
αγώνα. Πέτυχε τέσσερα γκολ, είχε τρία δο-
κάρια και επέστρεψε στις καλές εμφανί-
σεις με εντυπωσιακό τρόπο και έστειλε ελ-
πιδοφόρα μηνύματα ενόψει του επανα-
ληπτικού με την ΑΕΛ. Στα αξιοσημείωτα
περνούν οι δηλώσεις του Τόμας Φον Χέι-
ζεν για τα σχόλια που κάνουν κάποιοι για
την ομάδα του ενώ όταν κλήθηκε να δώ-
σει διευκρινίσεις αν εννοεί δημοσιογρά-
φους, απάντησε:  «Κανένα σχόλιο, αυτοί
που πρέπει να πάρουν τα μηνύματα, ας τα
πάρουν…». 
Από την άλλη ο γηπεδούχος Εθνικός σε άλ-
λο ένα παιχνίδι των μπαράζ δεν μπόρεσε
να γευτεί τη χαρά της νίκης, έμεινε και πά-
λι χωρίς ευρώ, ενώ έμεινε και με ζημιά
αφού κόπηκαν μόνο 69 εισιτήρια! 
Στο πρώτο ημίχρονο ο Απόλλωνας είχε την
υπεροχή αλλά δυσκολεύτηκε να ανοίξει
το σκορ. Είχε σπουδαίες ευκαιρίες και δύο
δοκάρια με σουτ του Σαγκόι στο 11΄ και κε-
φαλιά του Ρίσο στο 27΄. Η υπεροχή του
Απόλλωνα έφερε καρπούς στο 44΄ όταν ο
Ρίσο έδωσε στον Μπαμπαγκίντα που έφυ-
γε μόνος και με σουτ έστειλε την μπάλα
στα δίχτυα του Σιντιμπέ για να γίνει το 0-1
σκορ με το οποίο οι δύο ομάδες πήγαν στα
αποδυτήρια.
Με το ξεκίνημα του δευτέρου ημιχρόνου
(49’)ο Απόλλωνας διπλασίασε τα γκολ του
με πέναλτι του Σαγκόι που πέτυχε το 20ό

του γκολ στο πρωτάθλημα, πέναλτι το οποίο
κέρδισε ο Μαχράντζε σε μαρκάρισμα του
Ελευθερίου. Ο Εθνικός όμως απάντησε
άμεσα και μείωσε στο 50΄ με σουτ του Φι-
λανιώτη μέσα από την περιοχή, έπειτα από
ωραία προσπάθεια και πάσα του Κεμπά-

ντζε. Από το 50΄ μέχρι το 60΄ το παιχνίδι
άνοιξε και οι δύο ομάδες έχασαν σπου-
δαίες ευκαιρίες για να πετύχουν και άλλα
γκολ. Στο 61΄ σε σέντρα του Μασμανίδη ο
Τζιούρισιτς που προωθήθηκε με κεφαλιά
πέτυχε το 1-3. Στο 73΄ ο Γιασεμάκης από

σέντρα του Πογιατζιή με κεφαλιά μείωσε
σε 2-3, ενώ το τελικό 2-4 πέτυχε στο 84΄ ο
Μασμανίδης από πάσα λουκούμι του Σα-
γκόι. Να σημειωθεί πως στο 9΄ ο Γιασεμά-
κης πέτυχε γκολ που ακυρώθηκε ως οφ-
σάιτ, ενώ στο 53΄ οι γηπεδούχοι ζήτησαν
πέναλτι σε μαρκάρισμα του Γιασεμάκη από
τον Ντιόγο.
Ξεχώρισαν από τον Απόλλωνα οι Μασμα-
νίδης, Τζιούρισιτς και Μαχράντζε. Από τον
Εθνικό οι Γιασεμάκης, Λόπεζ και Κεμπά-
ντζε στο β΄ ημίχρονο.
*Πριν από την έναρξη του αγώνα και ενώ
οι ποδοσφαιριστές του Απόλλωνα έκαναν
ζέσταμα, οι λίγοι νεαροί οπαδοί τους που
ήταν χθες στο Δασάκι  τους αποδοκίμα-
σαν. Οι παίκτες του Απόλλωνα δεν αντέ-
δρασαν και καλά έκαναν και το συμβάν
έμεινε ώς εκεί. 

Ο

Βελτιωμένος ενόψει ρεβάνς

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

να γκολ του Κυριάκου
Χαϊλή στο 32’ από το ση-
μείο του πέναλτι ήταν
αρκετό για να χαρίσει τη
νίκη με 0-1 στην ΑΕΠ,

στο παιχνίδι της με αντίπαλο την
ΑΠΕΠ. Με τους τρεις βαθμούς, η
ομάδα της Πάφου εξασφάλισε και
μαθηματικά την παραμονή της στην
Α’ Κατηγορία, σε αντίθεση με την
ΑΠΕΠ, που έχει ένα προβάδισμα
τεσσάρων βαθμών από την Αλκή,
όμως θα χρειαστεί  να κερδίσει την
επόμενη αγωνιστική την Ένωση,
για να μην αναγκαστεί να παίξει σε
«τελικό» με την Αλκή σε περίπτω-
ση που οι κυανέρυθροι κερδίσουν
την Πάφο. 
Το παιχνίδι στο Τσίρειο ξεκίνησε
με την ΑΠΕΠ να ελέγχει στο ξεκί-
νημα το χώρο του κέντρου και να
επιζητά ένα γρήγορο γκολ. Μάλι-
στα στο 28’ έχασε πολύ μεγάλη
ευκαιρία, όμως ο Φιγκουεράτο,
μόνος με τον Νικολόσκι , δεν βρή-
κε στόχο, αφού ο Σκοπιανός κίπερ
έδιωξε σε κόρνερ.
Δεν έφτανε η πολύ μεγάλη χαμένη
ευκαιρία, στο 32’ ο Νάγκι μάρκαρε
απρόσεκτα τον Κόλαρ και το πέ-
ναλτι εκτέλεσε ο Χαϊλής κάνοντας
το 0-1 για την ομάδα του. Από τη
θέση του οδηγού η Πάφος ανέλα-
βε τα ηνία του αγώνα και στο 40’ ο
Δημητρίου με τον Κόλαρ σε διπλή
ευκαιρία δεν μπόρεσαν να κάνουν
το 0-2. Στο 42’ η ΑΠΕΠ ζήτησε πέ-
ναλτι σε χέρι του Τζούνιορ, όμως ο
διαιτητής είχε αντίθετη άποψη. 
Στην επανάληψη, η ΑΠΕΠ μπήκε
δυνατά για να ισοφαρίσει νωρίς,
όμως οι παίκτες της δεν είχαν κα-
θαρό μυαλό και σωστή οργάνωση,
ενώ η ΑΕΠ ήταν επικίνδυνη στις
αντεπιθέσεις της. Στο 48’ και 56’
οι Κόλαρ και Καλτέιρα έχασαν κα-
λές ευκαιρίες, με την ΑΠΕΠ να απα-
ντάει με κεφαλιά του Νάγκι, που
έφυγε μόλις έξω. Η ομάδα της Πά-
φου άντεξε μέχρι το τέλος, χωρίς
να δεχθεί ιδιαίτερη πίεση, ενώ με
λίγη προσοχή θα μπορούσε να ση-
μείωνε και ένα δεύτερο γκολ. Κο-
ρυφαίοι από την Πάφο οι Μπα, Χαϊ-
λής και Γκαλάδο και από την ΑΠΕΠ
οι Φιγκουεράτο και Πιάνο.
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Ξέγνοιασε με τον Χαϊλή

Η Πέγεια κέρδισε τη Δόξα και «βλέπει» έκτη θέση
Χρυσή αλλαγή ο Βασκονσέλος

Γήπεδο:Τσίρειο.Σκόρερ:Χαϊλής 32’
(πέν.). Κίτρινες: Μπα, Τίγκα, Νικο-
λόσκι. Κόκκινες:Γκλελέ. Διαιτητής:
Στ. Τρύφωνος. Θεατές: 250.

Σιντιμπέ 01
Λόπεζ 02

Κοτσώνης 06
Λαρς 08

Πογιατζιής 10
(90΄) Πάρπας 23

Λαχάι 14
(46΄) Φιλανιώτης 33

Σίμοφ 15
Ελευθερίου 19

Πέτροβιτς 20
(75΄) Εγκωμίτης 30

Γιασεμάκης 24
Κεμπάντζε 29

17 Σβαλόφσκι

09 Ρίσο 

25 Πάντος   (86΄)

10 Σανγκόι

15 Τζιούρισιτς

20 Μπαμπαγκίτα 

08 Σολωμού (70’)

21 Θεοφίλου

23 Μαχράντζε

36 Ντιόγο 
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ΑΧΝΑ ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ2-4
( 0 - 1 )

Γήπεδο: Δασάκι.Σκόρερ: Φιλανιώτης
50’, Γιασεμάκης 73’/ Μπαμπαγκίτα
44’,   Σαγκόι 49’(πέν),   Τζιούρισιτς 61’,
Μασμανίδης 84’. Κίτρινες:Κοτσώνης,
Πέτροβιτς, Σομφ/Μασμανίδης, Κι-
ντέρος, Σανγκόι. Διαιτητής: Σ. Ζαφεί-
ρης. Θεατές: 200
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ΠΕΓΕΙΑ ΔΟΞΑ1-0
( 0 - 0 )

Γήπεδο: Δημοτικό Στάδιο Πέγειας. Σκό-
ρερ: Βασκονσέλος 70’. Κίτρινες: Σφα-
κιανάκης, Μπεντζελούν, Δημητρίου/ Τό-
ρες, Πολυκάρπου. Κόκκινη: Κομπόγιο.
Διαιτητής: Α. Κωνσταντινίδης. Θεατές:300

Γουίλι Σέπερτ (ΑΠΕΠ)

«Είχαμε 
πολύ άγχος»

«Τα πράγματα δυσκολεύουν για μας. Ξεκινή-
σαμε καλά το παιχνίδι, όμως το γκολ που δε-
κτήκαμε, έφερε μια νευρικότητα και δεν μπο-
ρέσαμε να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις
για την ισοφάριση. Μας κυρίευσε το άγχος και
δεν μπορέσαμε να κάνουμε το παιχνίδι μας,
ούτε να αντεπεξέλθουμε στις δυσκολίες. Ευελ-
πιστώ ότι όλες οι ομάδες θα παίζουν το fair play,
μέχρι το τέλος του πρωταθλήματος».   

Νιρ Κλίνγκερ (ΑΕΠ)

«Πήραμε αυτό 
που θέλαμε»

«Ήταν ένα πολύ καλό παιχνίδι για την ομάδα
μου. Καταφέραμε να προηγηθούμε κι εκεί ανέ-
βηκε η ψυχολογία μας, ενώ μπορούσαμε με τις
ευκαιρίες που είχαμε, να καθαρίσουμε το παι-
χνίδι. Πήραμε αυτό που θέλαμε, που ήταν η νί-
κη, και εξασφαλίσαμε και μαθηματικά  την πα-
ραμονή μας. Η ομάδα της Πάφου τιμάει το fair
play και έτσι θα κάνει μέχρι το τέλος».

Ε

Στεφάν Ντεμόλ (Αχνα)

«Χάσαμε από μια
καλύτερη ομάδα»

«Συγχαρητήρια στον
Απόλλωνα. Συμφωνώ
με την ανάλυση του
παιχνιδιού που έκανε
ο κ. Χέιζεν. Είναι φα-
νερό πως όταν παίζεις
με μία ομάδα τέσσε-
ρις φορές και σε κερ-
δίζει, αυτό δείχνει ότι
είναι καλύτερη ομάδα. Καλή τύχη στον Απόλ-
λωνα, εμείς θα προσπαθήσουμε στα δύο τε-
λευταία παιχνίδια να κερδίσουμε».

Τόμας Φον Χέεζεν (Απόλλωνας)

«Η νίκη θα μας δώσει 
υποστήριξη στο κύπελλο»
«Στο πρώτο ημίχρονο
παίξαμε πολύ καλά,
παίξαμε όπως μου
αρέσει. Στο δεύτερο
ημίχρονο χάσαμε την
αυτοσυγκέντρωσή
μας για ένα δεκάλεπτο
αλλά γενικά είχαμε τον
έλεγχο. Σκοράραμε
την κατάλληλη στιγμή και κρίθηκε ο αγώνας.
Αυτή η νίκη θα μας βοηθήσει πολύ στη συ-
νέχεια και θα μας δώσει έξτρα υποστήριξη για
το κύπελλο. Θα δουλέψουμε σκληρά για τα
επόμενα παιχνίδια. Είμαι απογοητευμένος
από τα σχόλια κάποιων για την ομάδα . Ήμουν
στο εξωτερικό για δύο μέρες για να μιλήσω
με ποδοσφαιριστές που μας ενδιαφέρουν.
για την νέα χρονιά».

Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια)

«Κέρδος για μας οι νεαροί»
«Δεν τα πήγαμε και τόσο καλά
και κάναμε κάποια λάθη. Στο α’
ημίχρονο η Δόξα ήταν καλύτερη
αλλά στην επανάληψη το παι-
χνίδι ήταν ισορροπημένο. Κέρ-
δος για μας ήταν οι νεαροί Πα-
λατές, Ρέτσας και Αγαθαγγέλου
οι οποίοι τα πήγαν πολύ καλά».

Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Μας στοίχισε η κόκκινη»
«Δώσαμε την ευκαιρία και σε
παίκτες που δεν ήταν βασικοί.
Στο α’ ημίχρονο πήγαμε πολύ
καλά και εάν σκοράραμε, τα
πράγματα θα ήταν διαφορετι-
κά. Στην επανάληψη αν και ήμα-
σταν καλύτεροι, ήρθε η απο-
βολή που μας στοίχισε. Είμαι
ευχαριστημένος από την εμ-
φάνιση».

Ο Μπερνάντο Βασκονσέλος ήταν
η χρυσή αλλαγή για τον Γιώργο
Πολυβίου αφού πέρασε στον
αγώνα στο 56’ στη θέση του Ρέ-
τσα και κατάφερε λίγο αργότε-
ρα στο 70’ με κοντινό πλασέ να
πετύχει το 1-0 σε βάρος της αξιό-
μαχης Δόξας και να χαρίσει στην
ομάδα του το τρίποντο και το μπό-
νους των 15.000 ευρώ. Με την
επιτυχία της η Πέγεια έφθασε
στους 39 βαθμούς και στην 7η
θέση της βαθμολογίας, δυο βαθ-
μούς πίσω από τον Εθνικό που
έχει 41. Η ομάδα του Γιώργου Πο-
λυβίου η οποία παρατάχθηκε με
πολλούς αναπληρωματικούς,
παρέμεινε μακριά από τον γνώ-
ριμο καλό εαυτό της αφού φά-
νηκε ξεκάθαρα ότι η προσοχή
της εστιάζεται στον σπουδαίο
επαναληπτικό της 6ης Μαΐου με
τον ΑΠΟΕΛ στο ΓΣΠ. Η Δόξα ήταν
καλύτερη στη μεγαλύτερη διάρ-
κεια του παιχνιδιού και θα μπο-
ρούσε να έπαιρνε τουλάχιστον
το βαθμό της ισοπαλίας. Στην
προσφυγική ομάδα στοίχισε η
ανόητη αποβολή του Κομπόγιο

στο 67’ όταν με αχρείαστο φά-
ουλ στο χώρο του κέντρου του
γηπέδου πάνω στον Σεμέδο  δέ-
χθηκε τη δεύτερη κίτρινη και
άφησε την ομάδα του με 10 πο-
δοσφαιριστές.

Η ομάδα του Πάμπου Χριστο-
δούλου ήταν καλύτερη στο α’ ημί-
χρονο και θα μπορούσε στο 15’
να έφθανε στο γκολ όταν ο Σα-
βέντρα από το ύψος της μεγάλης
περιοχής έπιασε το δυνατό σουτ
που έφυγε όμως σύριζα άουτ από
το αριστερό κάθετο δοκάρι του
Νέγκρι. Η Πέγεια σε αυτό το διά-
στημα δεν έφτιαξε ούτε μια ευ-
καιρία απογοητεύοντας τους 300
πιστούς φίλους της. Στην επανά-
ληψη η Πέγεια ανέβασε στρο-
φές και αφού πρώτα ο Σεμέδο
στο 60’ από κοντά “σημάδεψε”
το οριζόντιο δοκάρι, ο Βασκον-
σέλος στο 70’ με κοντινό πλασέ
χάρισε τη νίκη στην ομάδα του.
Από την Πέγεια ξεχώρισαν οι Πα-
λατές, Αγαθαγγέλου και Ρέτσας
και από τη Δόξα οι Ελευθερίου,
Σαβέντρα και Πολυκάρπου.

ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗΣ

70’ Ο Σεμέδο άδειασε την
άμυνα της Δόξας δίνο-
ντας έτοιμο γκολ στον
Βασκονσέλος που με
κοντινό πλασέ έστειλε
την μπάλα στα δίχτυα
για να γίνει το 1-0.

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Το παιχνίδι κρίθηκε στο γκολ του Τζούρισιτς
στο 61΄. Ήταν καθοριστικό σημείο του αγώ-
να τη στιγμή που το παιχνίδι προηγουμένως
άνοιξε και είχε και ο Εθνικός τις ευκαιρίες
του για να ισοφαρίσει. Ουσιαστικά κρίθη-
κε στην επιθετική υπεροπλία του Απόλλω-
να και αυτό το δείχνουν και τα τέσσερα γκολ
και τα τρία δοκάρια. Χρονικά το παιχνίδι κρί-
θηκε στο 84΄ με το γκολ του Μασμανίδη. 

Γιάννης Μασμανίδης
Από τον Απόλλωνα υπήρ-
χαν αρκετοί ποδοσφαι-
ριστές που ξεχώρισαν
χθες. Ο Γιάννης Μασμα-
νίδης όμως μπορεί να χα-
ρακτηριστεί ως το πρό-
σωπο του αγώνα. Ήταν
πολύ κινητικός στη με-
σοεπιθετική γραμμή,
πέτυχε ένα γκολ ενώ δημιούργησε και άλλο
ένα. Από τον Μασμανίδη όλοι στον Απόλλωνα
περιμένουν σίγουρα πολύ περισσότερα, γιατί
είναι καλός παίκτης με πολλά προσόντα.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

0-1
( 0 - 1 )

ΓΚΟΛ

32’ Με απρόσεκτο
τρόπο ο Νάγκι
ανατρέπει τον
Κόλαρ μέσα στην
περιοχή και ο Χαϊ-
λής από το ση-
μείο του πέναλτι
κάνει το 0-1.

Σώθηκε η Πάφος, αβεβαιότητα στην ΑΠΕΠ

TA ΓΚΟΛ

44΄O  Ρίσο έδωσε στον Μπαμπαγκίντα που έφυγε μόνος και με σουτ έστειλε την μπά-
λα στα δίχτυα του Σιντιμπέ για να γίνει το 0-1 

49’ O  Μαχράντζε κέρδισε πέναλτι σε μαρκάρισμα του Ελευθερίου και ο Σανγκόι πέ-
τυχε το 0-2. 

50΄ Με σουτ ο Φιλανιώτης μέσα από την περιοχή μείωσε σε 1-2.
61΄ Μετά από   σέντρα του Μασμανίδη ο Τζιούρισιτς που προωθήθηκε με κεφαλιά, πέ-
τυχε το 1-3. 
73΄ Ο  Γιασεμάκης ύστερα από σέντρα του Πογιατζιή με κεφαλιά μείωσε σε 2-3.
84΄ O Μασμανίδης από πάσα λουκούμι του Σαγκόι σημείωσε το 2-4.

ΓΚΟΛ
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